

微关注

教育部拟规定:
学校不得因家长职业等对学生区别对待@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

4月6日,教育部官网公布《未成年人学校保护规定》(征求意见稿),面向社会公开征求意见,意见反馈截止时间为2021年4月23日。该《规定》拟要求:不得公开学生个人的考试成绩名次;在申请贫困救助等工作中,不得泄露学生个人及其家庭隐私;不得开除或者变相开除学生;学校暂扣学生物品最长不得超过一个学期;学校不得因家长职业等对学生区别对待;学校应建立防欺凌、防性侵制度,禁止教职工与学生成恋等。



微世相

引起公愤!
猥亵男公交跳窗被路人塞回@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,山东淄博,一名男子在公交上猥亵返校女孩。司机关闭车门后,男子试图从窗户逃出。车外一名男子看到后,立即上前阻止,将其推回车内。乘客姜女士称:男子摸了女生后,女生大哭,司机当即停车报警,将男子锁在车内,乘客也都耐心等待。最终男子被民警带走,依法拘留7天。



男子假冒教育局局长骗走校长56万

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

近日,安徽合肥一骗子假冒教育局局长委托转账办事,导致一校长被骗56万。警方同多部门合作,最终为被害人挽回损失。警方表示,无法确认对方身份时应直接询问姓名,不要猜测,防止不法分子“对号入座”。当对方以熟人或领导名义借钱或垫付转账资金时,务必通过视频等渠道多方核实,谨防受骗。

游客挖竹笋遭村民索赔1根1万
官方回应:未经农户允许 最终赔了1500@环球时报
(《环球时报》微博)

近日,有网友爆料,带游客到成都成佳镇游玩,采挖竹笋后村民要其高价赔偿。网友称,采挖竹笋五六十斤,希望称重后按市场价赔偿,但有村民要求挖1根竹笋赔偿1万。官方回应,经协调,网友最终赔偿1500元。



微感动

106岁老人亲吻烈士儿子的墓碑

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,106岁老人奔波400多公里,到云南麻栗坡烈士陵园,看望40多年前为国捐躯、长眠在这里的独子李加友烈士。老人跌跌撞撞走向儿子的墓碑,亲吻墓碑上的照片……

太心疼了!
云南辅警
抓偷渡“蛇头”被咬掉1.5公分手指@人民日报
(《人民日报》法人微博)

“我在找我的指头……”近日,云南澜沧县勐朗镇大桥头附近,辅警马为(化名)抓获“蛇头”后捂着手在现场寻找着什么。这时,同行战友才发现,他的右手小指在抓捕过程中,被嫌疑人咬掉大半,鲜血直流、骨肉可见。



微调查

多个平台又现海量喝播视频
专家:比吃播的危害性更大@央广网
(央广网官方微博)

经历了此前多家媒体的点名批评后,许多以“大胃王”为卖点的吃播博主已经有所收敛,但一种以喝酒为主题的“海量喝播视频”却冒出了头。有博主甚至一口气就喝下一大瓶白酒,让人看着都觉得肝疼。专家表示,相比于吃播,喝酒的成瘾性和危害更大,用这种方式来赚流量,无异于“拿命换钱”。

调查显示:
超八成家长呼吁严控动画片尺度@新华网
(新华网法人微博)

江苏省消费者权益保护委员会6日发布的一项调查显示,线下访问的1026名未成年人家长中,超八成家长呼吁严格把控未成年人动画片尺度,占比80.7%。选取的21部代表性未成年人动画片中,有10部暴力犯罪元素较多,最多的有61个。比较常见的暴力犯罪元素如,《迪迦奥特曼》中的持械殴打、多人恐吓、纵火爆炸,《熊出没》中光头强常手持猎枪或者电锯。

